

## Уроки к обороне

Есть немало еще и теперь комдурачков, которые все еще верят в «мирцовую» и в «международный пролетариат», действующий сыграть какую то решающую роль в случае предстоящей войны с Советской Россией. Но вот на наших глазах прошли уроки, показавшие чего стоит «солидарность» этого международного пролетариата вместе даже со всей мировой демократией и «левой общественностью». Напомним лишь о них: японо-китайский конфликт, несмотря на все протесты и «вмешательства» стоявший Китаю целой огромной части его территории, итalo-абиссинская война, которую не только итальянский и международный пролетариат, но сама Лига Наций с Англией и Францией во главе не смогли остановить, а сейчас испанские события, политику невмешательства в отношении которых первыми провозгласили именно социалистические правительства и демократические страны.

Ко всему этому нужно присовокупить один очень показательный факт. Ненависть к «сталинскому режиму» со стороны т. п. международной левой общественности общеизвестна. Но вот недавно (7-го июня с. г.) во Франции создалась постоянная «конференция против войны», состоявшаяся из самых разнообразных лево-революционных, в частности, троцкистских группировок, которая открыто поставила своей задачей недопущение войны, в частности, **также из-за Испании и СССР**. Таким образом, сама подлинно революционная часть международного пролетариата грозит превратиться в фактор не только безразличный, но даже враждебный к «сталинскому режиму» в случае его войны с внешним миром.

Все эти уроки самого последнего времени, как и памятный урок мировой войны, в которой патриотизм рабочих масс всюду одержал верх над чувствами классовой ненависти, московским правителям надлежит хорошо продумать и понять, наконец, что реальной ставкой в грядущей войне с запада и с востока может быть лишь ставка **на русский народ**. А для этого нужно убрать то, что превращает этот народ во второй внутренний фронт в случае войны, убрать остатки коммунистической партии, раскалывающей и парализующей оборону.

носспособность страны. Напомним здесь известные слова знаменитого военного писателя и специалиста, Клаузевица, писавшего, что единственное средство победить Россию для кого бы то ни было и когда бы то ни было заключается в том, чтобы воспользоваться внутренними несогласиями между народной массой и правящей властью, но что, следовательно, без таких «внутренних несогласий» она не победима.

**Я. Никитин.**